朋友圈 PENGYOUQUAN

2015年11月4日 星期三 编辑 吴笑文 | 组版 王贤梅 | 校对 吴巧薇

星制作 | XINGZHIZUO



微信号·scxh12



微博@市场星报

差点吃出人命 肚子里拿出八块黑石头

具体每天吃了多少柿子,程大伯也说不上来。大约吃了十天左右,老程觉得肚子 隐隐有点不舒服起来,但是他还是没有放弃,继续吃柿子。就这样,后来肚子越来越不 舒服,恶心,泛酸,什么东西也吃不下了。上周五,一家人来到了杭州中医院消化科。

"我们当时做胃镜,也是吓了一大跳,那个探头下去,可以看到除了胃上有溃疡,还有黑黑的石头,触碰一下,还是有韧性的。"消化科的桑怡医生说,"我们看这么大的石头,要保守治疗,估计是不可能的,所以我们马上转给了我们的外科。"

手术非常顺利和漂亮,两位主任"手起刀落",麻利地从胃部和小肠里取出了八枚黑色的结石,最大有八公分左右,小的也有四公分。老程的命算是保住了,不过这次吃柿子的代价实在是太大了。

这些禁忌,你一定要知道!

- 1、不要空腹吃 因柿子含有较多的鞣酸及果胶,在空腹情况下它们会在胃酸的作用下形成大小不等的硬块,容易滞留在胃中形成胃柿石。如果胃柿石无法自然被排出,就会造成消化道梗阻,出现腹部剧痛、呕吐和,甚至胃穿孔、胃出血等症状。
 - 2、莫吃柿皮 柿子中的鞣酸绝大多数集中在皮中,连皮一起吃更容易形成胃柿石。
- **3、这些东西别跟柿子一起吃** 中医学中,螃蟹与柿子都属寒性食物,不宜同食,还容易过敏。从现代医学的角度来看,含高蛋白的牛奶、豆浆、鱼、虾等在鞣酸的作用下,很易凝固成块,生成结石。另外,在喝酒之后,最好不要吃柿子,尤其是喝白酒之后再吃柿子,会严重影响消化功能,给肠胃带来巨大负担。
- **4、因人而宜** 柿子中因含10.8%的糖,且大多是双糖和单糖,吃后很易被吸收,使血糖升高。对于糖尿病人而言,不宜多吃。此外,体弱多病、产后、外感风寒者忌食;患有慢性胃炎、消化不良等胃动力功能低下者不宜多食。老人与小孩也要少吃。
 - 5、适可而止 一般认为,在不空腹的情况下,每次吃柿子或柿饼不超过2个为宜。

顺便提醒

有一个说法是每天喝上1升可乐,可以达到"碎石"目的,这个偏方真的可行吗?专家说,如果病症较轻,胃石较小,可以采用喝可乐的方法,因为可乐中含有磷酸,可以与钙结合,有效破坏胃结石的聚合物质。但是,碳酸饮料是胃溃疡患者的大忌,大口喝下去很容易造成胃穿孔,一旦造成胃穿孔,将不得不进行胃切除。因此,得了胃结石,最好在医生的指导下治疗,否则后果很严重。

健康 JIANKANG

经常手麻,要小心! 绝不是吓唬你

手麻这种情况,大同多数人都会遇到。不同到。不同时,手麻的,所原因也是不尽相同的,所一时非常有必要来了解一下关于手麻的真正原因。这样的话,就可以体的变化哦。



引起手脚麻木的原因

- 1、血管因素 因为当血管受到压迫时, 血管供应肢体部分缺血,引起麻木,等一下解除了压迫,血液流过去,则感觉像有许多蚂蚁 在爬。当上肢尺动脉、桡动脉管在某一处受 压,均会引起手麻。
- 2、神经因素 神经内有轴浆流动,当神经 受到压迫时,轴浆流动受阻碍,亦会引起手麻。
- 3、大脑因素 所有神经均来源于大脑, 当脑部出问题,如中风,则大脑所支配区会出 现麻木、无力。
- 4、全身因素 血脂过高:长期血脂过高, 易引起血管壁硬化,加上血脂过高,血液粘稠,血流变慢,细胞所得到氧气养料减少,导 致麻木。糖尿病人:血糖维持较高水平,长久 以往,对人体血管、神经造成极大伤害,血管 硬化,神经变性。
 - 5、颈椎引起的手麻 颈神经有椎间孔出

来,分成前后两支。前支:走向下外方,一直到前臂,构成尺神经、桡神经、正中神经等。后支:绕颈椎后关节到后方,分布于颈椎后面的肌肉,皮肤不论前支或后支受到压迫,均会引起手麻。

2招挥别手麻

- 1、水瓶练"腕"力 准备约250cc的瓶状物,像是饮料罐、小水瓶。将手掌朝下,握住装满水的瓶子,以缓和的速度将手腕上举及下弯,上下皆维持5秒,来回10次。
- 2、拉筋解"腕"伤 将手臂向前伸直、手心朝下,以另一只手将手背向下压,再将手掌向内扳,各维持10秒,来回10次。

小编提醒

手麻是手部很常见的一种疾病,偶尔的 因为长时间压痛导致的手麻是可以理解的。 但是如果经常出现手麻的情况就要引起重视 了,应该及时到正规医院诊断治疗。



别再用这个做饭了 家里有的赶紧丢了!

很多人家里炒菜的时候,喜欢用铁锅,因为有一种说法是"吃铁补铁"。但你确定你家的锅补的是铁?央视已曝光,江西上饶县一些铁锅小作坊生产的铁锅,原料用的竟然是化工废铁,而且,为了使这些废铁生产的铁锅油光发亮,小作坊还使用硫酸、盐酸等腐蚀性的化学物品来浸泡,重金属超标,长期使用对健康危害很大!

用化工原料桶加工成铁锅,看起来就让人恶心,更不要说用来炒菜了,记者了解到,光江西上尧县一个村,就有9家这样的铁锅生产企业,一年的产量就达到了49万只,听听都害怕!这么多的锅,流到了多少人的家里啊。如果你家有这种锅,一定要丢了。

小贴士:做菜选锅要因菜而异

不粘锅:开火前放油

因为锅底采用了不粘涂层,在摄氏260度以上会释出有害物质。加入醋或酱油,也会升高不粘涂料的溶出率,对健康不利。因此,使用不粘锅一定要冷锅冷油,避免爆炒。

铝锅:忌酸性食材

铝锅使用不当会释出铝离子,铝沉积于骨骼与中枢神经系统,影响钙质吸收,累积过量还有可能增加老年痴呆的风险。应避免用铝锅烹调酸性食物,例如醋、番茄、中药汤方等。

不锈钢锅:勿久盛菜汤

不锈钢锅含有铬和镍,如果长期接触酸、碱类食物会起化学反应,所以不宜长时间盛放盐、酱油、菜汤。

铁锅:尽量不煮汤

普通铁锅容易生锈,如果人体吸收过多的氧化铁,即 铁锈,就会对肝脏产生危害。因此,不宜用铁锅盛食物过 夜,同时,尽量不要煮汤,以免铁锅表面保护其不生锈的食 油层消失。

OPINION

最幽默的人,原来竟是驾校教练!

会说段子、会讲相声,最懂语言文化的绝对不是什么文人骚客,而是咱们的驾校教练!

证据一 我上车后试了试,问副驾驶上的教练:"教练, 方向盘怎么有点松?"教练淡淡地说:"记得那是2013年的第一场雨,你们的一个师姐来学车,叫她刹车,她倒是没踩刹车,而是两手抓住方向盘死命地往后拽,嘴里还喊着:吁~~ 吁~~吁~~,所以方向盘就有点松了。"

证据二 教练:"看见前面那个人了没? 轧死他!" 我:"啊?俺……俺不敢啊!" 教练:"不敢? 不敢你还不松油门!"

证据三 考驾照,一连考了三次都没通过;第一次,我撞坏了停在路旁的摩托车;第二次,我撞坏了停在路旁的夏利车;第三次,我撞坏了停在路旁的声田车。教练看我十分愧疚,安慰我说:"你的驾驶技术确实没提高,不过你的眼光提高了,撞的一次比一次值钱!"

证据四 有个妹子快考试了,教练难得温柔一回,跟她说:"小嫚,好好考,争取每科都一次过关,然后回家把驾照锁到抽屉里别拿出来用,当个纪念也好。"

本报地址:合肥市永红路 10 号 邮政编码: 230063 新闻热线: 62620110 62639564 广告垂询电话: 62815807 发行热线: 62813115 发行中心: 62556650 总编办: 62636366 采编中心: 62623752 新闻传真: 62615582 信息传真: 62615007 Email: ahscb @ mail.hf.ah.cn 零售价每份: 0.50元 今日合肥、蚌埠、铜陵、宿州、阜阳同时开印 全年订价: 180元月价: 15元 安徽新华印刷股份有限公司承印